

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ



NESECRET
București
Nr. 80.188
din 11.04.2017
Exemplar nr. 1

INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE

Domnilor,

*SOOS SANDOR, președinte al Partidului Popular Maghiar din Transilvania, jud. Cluj
și
CSOMA BOTOND, președinte al Uniunii Democratice Maghiare din România, jud. Cluj
-„sooska@gmail.com”-
-jud. Cluj, mun. Cluj-Napoca, strada Suceava, nr.17-*

Având în vedere petiția dumneavoastră transmisă pe adresa Ministerului Afacerilor Interne dar și pe adresa de e-mail petitii@mai.gov.ro, redirecționată spre soluționare Jandarmeriei Române, cu privire la aspectele desfășurate pe timpul manifestațiilor publice ce au avut loc în data de 15.03.2017, în municipiul Cluj-Napoca, prilejuite de Ziua Națională a Maghiarilor de Pretutindenii vă informăm următoarele:

- manifestația a fost declarată fiind autorizată de Primăria Cluj-Napoca, în aceasta precizându-se ca responsabil și persoană de contact pentru eveniment, domnul Czirmay Zoltan, președinte executiv al Organizației Municipale a U.D.M.R. Cluj, potrivit conținutului informării Primăriei Cluj-Napoca cu nr. 91.459 din 22.02.2017;
- pe timpul desfășurării marșului un număr de 4 persoane nu au respectat solicitările făcute de organizator. Efectivele de jandarmi au fost sesizate în legătură cu acest aspect de domnul Czirmay Zoltan în vederea acordării sprijinului necesar și a aplicării măsurilor legale care se impun;
- ținând cont de sesizările verbale repetate făcute de către responsabilul manifestației, de a fi înlăturate din coloana de manifestații persoanele care nu se conformează solicitărilor sale, personalul Jandarmeriei Române a procedat la interceptarea și legitimarea persoanelor indicate de către responsabil. Astfel au fost interceptate și legitimate pe B-dul 21 Dec.1989, în jurul orei 12.20, un număr de 3 persoane, care ulterior au fost sancționate în conformitate cu prevederile Legii 60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice - republicată.

- de asemenea, în continuarea desfășurării marșului, în timp ce coloana se afla în piața Unirii din municipiul Cluj-Napoca, reprezentantul organizatorului a solicitat din nou ca o persoană să fie înlăturată din coloana de manifestanți deoarece nu se conformează indicațiilor sale. În acest sens, militarii jandarmi au interceptat și legitimat în zona pietonală din piața Unirii, în jurul orei 12.30, o persoană care ulterior a fost sancționată în conformitate cu prevederile *Legii 60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice* - republicată.

Concluzionând, se confirmă aspectul potrivit căruia, organizatorul marșului a sesizat jandarmii referitor la activitatea celor 4 persoane care nu s-au conformat solicitărilor făcute, personalul instituției noastre fiind sesizat verbal de responsabilul manifestației în mai multe rânduri în intervalul orar 12:10-12:30 (conform înregistrările video efectuate de către echipele operative).

Totodată, dorim să vă încredințăm că acțiunile personalului Jandarmeriei Române vor fi axate în continuare pe respectarea principiilor legalității, necesității și proporționalității, instituția noastră constituindu-se într-un garant al respectării drepturilor și libertăților **tuturor cetățenilor**.

INSPECTOR GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE


General de brigadă

ANDREIANA Marin